
Rúbrica evaluación Prueba objeto. Algoritmo de Fleury y Heirholzer

Nombre: Fecha:

Grupo:

Indicador Excelente Satisfactorio Mejorable Insuficiente

Cálculo del camino 
euleriano
(C.E. 1.2)

El camino euleriano obtenido es 
correcto y los pasos de la 
aplicación de los algoritmos 
también.

El camino euleriano obtenido es 
correcto, pero los pasos de la 
aplicación de uno de los 
algoritmos son incorrectos.

El camino euleriano obtenido es 
incorrecto, pero por uno o dos 
errores en la aplicación de los 
algoritmos.

El camino euleriano obtenido 
es incorrecto, por haber tres o 
más errores al aplicar los 
algoritmos, o no se ha llegado 
a obtener.

Resolución del 
problema 
(C.E. 4.1)

Resuelve el problema de manera 
correcta aplicando los dos 
algoritmos.

Resuelve el problema de 
manera correcta al aplicar uno 
de los algoritmos, pero tiene 
dificultades al aplicar el otro 
algoritmo y pregunta al 
docente.

Resuelve el problema de manera 
correcta al aplicar uno de los 
algoritmos, pero no con el otro.

No aplica de manera correcta 
ninguno de los algoritmos y, 
por tanto, no llega a la 
solución.
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